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Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 7/17 i 68/18), sukladno Pravilniku o pomoćnicima u nastavi i stručnim komunikacijskim posrednicima i u okviru  projekta „Karlovačka županija za inkluzivne škole“; UP.03.2.1.03.0022,

Prirodoslovna škola Karlovac, Karlovac, Stjepana Mihalića 43 raspisuje

NATJEČAJ

 za zapošljavanje   POMOĆNIKA U NASTAVI (m/ž) – 2 izvršitelja, na određeno nepuno radno vrijeme, 35 sati tjedno do kraja nastavne godine 2019./2020. 
                                
Uvjeti: Na natječaj se mogu prijaviti osobe sa najmanje završenom četverogodišnjom srednjom stručnom spremom, protiv kojih nije pokrenut kazneni postupak. 
Prijavi na natječaj, koja mora biti vlastoručno potpisana, kandidati su dužni priložiti:
- 	životopis, dokaz o stručnoj spremi, domovnicu, potvrdu o stažu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje,  uvjerenje o nekažnjavanju (ne starije od 30 dana od dana objave natječaja).          
               
  Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.  Dokumenti koji se podnose uz prijavu mogu biti kopije. Nakon odabira kandidata, a prije potpisivanja ugovora o radu, izvornici dokumenata dostaviti će se na uvid. Osobe koje ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima, dužne su se u prijavi na natječaj pozvati na to pravo te uz prijavu priložiti sve dokaze iz kojih se vidi navedeno pravo. Osobe koje se pozivaju na prednost prilikom zapošljavanja temeljem članka 102. stavak 1.-3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN br.121/2017.) trebaju priložiti dokaze navedene na stranici Ministarstva branitelja, na linku https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf 
Rok za podnošenje prijava je osam (8) dana od dana objave natječaja. Natječaj je objavljen 3.9.2019. g. na mežnoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područna služba Karlovac i na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Prirodoslovne škole Karlovac. 
Prijave dostaviti na adresu: Prirodoslovna škola Karlovac, Stjepana Mihalića 43, 47 000 Karlovac, sa naznakom „Za natječaj – pomoćnik u nastavi“. 
Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.
Prijavom na Natječaj kandidati su suglasni da Prirodoslovna škola Karlovac može prikupljati, koristiti i obrađivati njihove osobne podatke isključivo u svrhu provedbe Natječajnog postupka sukladno odredbama Uredbe (EU) 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. godine o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka te o stavljanju izvan snage Direktive 95/46/EZ (Opća uredba o zaštiti podataka) i odredbama Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti osobnih podataka (NN 42/18).
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